19) Amalia agranda los rectangulos agregando cuadraditos segun cierta regla. Ya
dibujo 4 figuras.

(Cuantos cuadraditos tendra la quinta

figura?
A) 28 B) 30 C) 32
D) 34 E) 36

[

0) ;Cuantos triangulos iguales al pintado de negro necesita Marta para armar la

figura blanca?

A) 10 B) 11
C) 12 D) 13
E) 14

21) El primer tiempo de un partido de futbol termina 2 a 1 y al final el partido termina
5 a 4. ;Cuantos goles se hicieron en el partido?
A)4 B) 5 O 8 D)9 E) 12

22) En el colegio de Elias esta pintado en el piso un descanso con los nimeros del 1 al
20. Elias estd parado en el nimero 2 y comienza a saltar siguiendo una regla y

eligiendo los nimeros 3,5, 7,9 ... Si salta tres veces mas, ;qué numero estara
pisando Elias?
A) 1l B) 17 )13 D) 19 E) 15

23) Raul dobla un papel cuadrado y hace un corte en €1, como se ve en la figura.

(- 7-3

(Cual de las siguientes opciones puede ser el papel desdoblado?

&
3 00—
7

Al E) C) D) E)
24) (Qué nimero debe estar en el
+ 1 -2 +3 cuadrado que tiene el signo de

7| = — —> | 6 interrogacion?

A)9 B)7 C)4 D)0 B)1

OlimpiadaKANGURO

Nivel Escolar (3.° y 4.° Grado)
Escribe tus respuestas en la HOJA DE RESPUESTAS Tiempo: 120 minutos

No se permite el uso de calculadoras. Hay una unica respuesta correcta para cada
pregunta. Las respuestas equivocadas bajan puntos.

1) Mabel escribe la serie desde 130 hasta 220 siguiendo cierta regla. (Cuéntos
numeros en total escribe Mabel?

130, 140 , 150 , ...
A)8 B)9 O) 10 D) 11 E) 12

2) Aline compr6 20 caramelos y Mica compro la mitad que Aline. ;Cuantos caramelos
compraron las dos juntas?
A)25 B) 30 C)35 D) 40 E) 45

] . .
3) Ana necesita — hora para armar un barquito de papel. ;Cuantos barquitos armara

en una hora?

A)2 B) 3 O)4 D)5 E)6

4) (Cuantos rectangulos se puede ver en la figura?
Al B) 4 05
D) 8 E)9

5) Jaime escribe en el circulo el nimero que completa la igualdad.

(Cuadl es ese numero?
234 +325= O + 234
A) 230 B) 240 C) 352 D) 325 E) 234

6) Raul quiere pintar la palabra KANGURO. Pinta una letra por dia. Si empieza un
miércoles, ;en qué dia terminara de pintar la Gltima letra?
A) Lunes B) Martes C) Miércoles D) Jueves E) Viernes

7) Cami dobla una hoja de papel como se
muestra en la figura.

(Como se ve el canguro cuando se encima
con el signo de interrogacion?
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8) Julia completa el calculo, ;qué nimero escribe en el circulo?

|+4}\|+8|\|-5H|-1}\

4
A) 13 B) 12 O)11 D) 10 E)9
9) Para completar las dos adiciones, Pablo debe extraer numeros del cuadrado y
+s03 +0de |97 7 iﬁfgébiféifﬁinﬁﬁ’eﬁf %ﬁlﬁfiﬁﬁfﬁé‘% 3
061 76¢ [8740 ggg 5;6 )
10) La figura esta construida con estos pequefios cuadrados.

<&

(Cuantos de estos pequefios cuadrados hay en la figura?

A) 50 B) 45 C) 41
D) 35 E) 31
11) i i — (Cuantas baldosas tienen dos alfombras
s} . 9
T 11 encima?
Npd - A)3 B) 4
1 OF D)6
LS E) 7
FENE
5
T

12) Equilibra la balanza,
eligiendo uno
de los pesos,
para poner en
el montébn mas

liviano.

A @9 9Cw Gy 9@y

13) Los cuadrados de la figura tienen una longitud de 1 x 1.

(Cual es la longitud de la trayectoria mas corta
para ir de A a B, siguiendo los lados de los
cuadrados y evitando pasar por las manchas
oscuras sefialadas en el dibujo?

A) 8 B) 10 O) 12

D) 14 E) 16

14) La mama de Nicolas guarda el arroz en una lata como la que se muestra en la
figura.
@— Cuando Nicolds mira la lata desde arriba, ;cual de las
figuras de abajo corresponde a lo que él ve?

»(D) 8fo] ofC] ofo] B[@

15) ;Cuantos numeros estan simultineamente en ambos conjuntos?

A)l B)2 03 D) 4 E)5

16) Claudia dibuja la guarda de abajo para adornar la caratula de su cuaderno de

matematica. 7 — 3 6 > 7 1M =
0o — 1 4 —3 5 8 — g ) -

(Como estaran colocadas las flechas entre los nameros 12, 13 y 14?
_— e
v ] g I C)

D
S J. ) —  E) Imposible saber

17) Tania adorna su arbol de Navidad con una guirnalda de 20 estrellas de colores
distribuidas asi: amarilla, amarilla, roja, azul, amarilla, amarilla, roja, azul, amarilla,
amarilla, roja, etc. {Cuantas estrellas amarillas tiene la guirnalda?

A)8 B) 10 C) 13 D) 14 E) 15

18) Las tres tablas de la figura tienen clavados 4 clavos cada una, en las esquinas

| | [ ! ! de los cuadrados.

——6—-‘ ——“ ——6 ‘—— Los cuadrados son de

1x1

_,_ _, _, ’_ Por los clavos se hace

7 7 i pasar hilos, como se
' I __" I I muestra en los graficos.

(Cudl es la longitud del hilo mas largo?

A)9 B) 10 O 11 D) 12 E) 13




